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19.11.2021

I'pyna 21

MartemaTuka (reomerpis)

Ypoxk 5-6

Tema: Teopema npo Tpu nepneHINKYJIAPH

MeTa: o3maiioMuTH Y4HIB 3 TEOPEMOIO IPO TPH IEPHEHAUKYIAPH; QOPMYBATH BMiHHS
Ta HAaBUYKH BHUKOPHCTOBYBAaTH TEOPEMYy O PO3B’SA3yBaHHS 3a]ad; BUUTH
KOPHUCTYBaTHCS OMOpPHUMH (akTaMu TiJ dYac JOBEACHHS TBEPKEHb 1
pO3B’sI3yBaHHS 3a/1a4y; PO3BUBATH JIOTIYHE MUCJICHHS, BUXOBYBAaTH aKTHUBHICTH,
KYJIbTYpY MOBJICHHS 1 MAaTEMAaTUYHHUX 3aIMCIB.

Marepiajau 10 YpPOKYy:

Dopmynweanus ma 008€0eHHA NEPUIOi UYACMUHU MmeopeMu npo mpu

nepneHOUKyApU.

Skiio npsiMa, MpoBeJIeHa Ha TUIOIIMHI Ye€pe3 OCHOBY MOXMUJIOL, MEPICHANKYISIpHA
710 11 TPOEKIIii, TO BOHA MEPIECHAUKYJISIPHA 10 TTOXHUIIOL.

Hano: MO_La, KO — npoekisa noxunoi KM Ha monuny o, OKLAB.

HoBectu: AB1KM.

JloBeAeHHS:

Ha npsaMii AB
BuOepemo Touku P 1 N Taki,
mo KN=KP. Tomi PO=NO
— SIK TIOXWJI1 10 TIpsimoi AB,
0 MalTh PIBHI MPOEKIIii
PK=KN.

PM=NM — gk moxuimi 10
TJIOIIMHM O, TIPOCKITIT KX
PO 1 NO Takox piBHI.

OTtxe, APMN —
piBHOOeApenuii, KM — ioro
meniana. Tomy MK LAB.

M

Po3B’s13yBaHHs 32124 HA 3aKPIilVICHHA TEOPEeMH.
1. Jlo mmomman AABC moOGymoBano meprieHaukyiassp MA. 3HalTH BiJCTaHb Bin
touku M no npsimoi BC, sikimo AB=13 cm, BC=14 cm, AC=15 cm, AM=5 cwm.
M AKIBC, MALAK = 3a TeopemMow Mpo TpHU
nepnexHaukyisapu maemo MK 1 BC.
MK — mrykaHuii Biipi30K, HOT0 MU 3MOXKEMO 3HAWUTH 3
5 TIpAMOKyTHOTO TpHKyTHHKa AMK (£ZA=90°). AK —
Bucora AABC, y skoro Ham BiZIoMi BCi CTOpOHH.
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AK=h,= 2> , 1e a=BC, a monty S moxkHa obuncnutu 3a hopmyoro ['epona:
a

a+e+c 13+14+15
2 2
S,=v21-8-7-6=17-3-4.2.7-2-3=7-3-4=84(cv’).

AK= 2-84 =12(cm).
14

S, =\Jp(p-a)(p-6)(p-c).p= = 21(cm).

3a reopemoro ITiparopa MK=+vAM? + AK? , MK =+/25 +144 =13(cm).
Omxe, MK=13 cwm.

2. AABC - mnpsmokythuii, £C=90°, A
ZB=30°, Touka OeBC, BO=6 cwm;
MOL(ABC), MO=4 cm. l\
3HaWTH BIACTaHL BIX TOYKH M 110 K

croponu AB. A B
Po3B’s3aHHS.
OK — mpoexkmis moxmioi, OKLAB. ¢

Yreoprmmnes ABOK~ABAC, ZK=90°.
KO=0B-sin30°=6-0,5=3 (cm).
KM=+/MO? + OK? =+/16 + 9 =+/25 =5(cm)

3. Hano: ABCD — pom6, O — Touka meperuny miaroHaieit, MO=4 cm, DB=6cwm,
AC=8 cwm.
3HalTH BiICTaHb B/l TOYKU M 110 cTopoHu pomba AB.
Po3B’s13yBaHHS.

BO:%BD = 3CM,

1) L = AB =5cm.
AO :EAC =4cm

2) OKLAB.

Posrnsuemo  mpsmokytHuin  AAOB,
20=90°. OK’=AK-BK, AO*>AB-AK,
AK=A0?AB, BO’=AB-BK, BK=BO?/AB.

?.BO? AO - BO
4.3 12

OK=—=—=2,4(cm).

5 5
3) Posrimsinemo npsimokytHuit AKOM, Z0=90°.
KM=+vKO? + MO? , KM =./5,76 +16 = /21,76 =

434
5

(cm).
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4. Bincranp Bim Touku M nmo ctoponum AB kBaapatra ABCD nopiBHIOE 5 cM.
OOGuyucHiTh BiACTaHb BiJi TOYKU M 10 TUIOIIMHM KBajpara, SKIIO JlaroHalb

KBajjpaTa JIOPIBHIOE 8\/§CM, a Touka M A
MIPOCKTYETHCA B IICHTP KOJIA, OMHCAHOTO
HABKOJIO KBaJipaTa.

Po3B’s13yBaHHS.

O — TouKa NepeTUHy JiaroHajeH. o

BD 8.2 /VB
AB="2 =22 =8(cwm),

N ENE (cm) L A
OK=£AB =4 (c™m).

2 D A

MO=+/MK? — OK? =+/25-16 =3 (cm).

JlomaiHe 3aBIaHHSI.
3po0OuTH KOHCIIEKT (JOPMYJIFOBAHHS Ta JIOBEJACHHS TEOPEMHU.

3amauai Ne 1069, 1073, 1076

3BOpOTHIii 3B'A130K

E-mail vitasergiivnal992 @gmail.com
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